



Україна
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада
Дніпровського району Дніпропетровської області
Вісімнадцята сесія сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження проектів для
участі в обласному конкурсі
проектів і програм розвитку
місцевого самоврядування

Відповідно до рішення обласної ради від 28 серпня 2016 року № 97-6/VII «Про програму розвитку місцевого самоврядування у Дніпропетровській області на 2012-2021 роки», розпорядження голови обласної ради від 07 лютого 2017 року № 25-Р «Про обласний конкурс проектів і програм розвитку місцевого самоврядування», керуючись ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проекти для участі в обласному конкурсі проектів і програм розвитку місцевого самоврядування, розроблені фінансово-економічним відділом селищної ради, згідно з додатком.

2. Фінансово-економічному відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради забезпечити подання проектів до 20 квітня 2017 року.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на виконавчий комітет Слобожанської селищної ради та постійні комісії Слобожанської селищної ради.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. М. КАМІНСЬКИЙ

сmt Слобожанське
13 квітня 2017 року
787-18/VII

ПЕРЕЛІК
програм, затверджених для участі в обласному конкурсі
проектів і програм місцевого самоврядування

№ п/п	Назва проекту	Тематичний напрям, якому відповідає проект / (з переліку, визначеного в Положенні про обласний конкурс)
1.	Створення підрозділу місцевої пожежної команди для безпечного життя та розвитку с. Степове Слобожанської селищної об'єднаної територіальної громади	1. Забезпечення сталого розвитку громад, які об'єдналися відповідно до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад». 2. Підвищення безпеки життя, зменшення ризику виникнення природних та техногенних катастроф на території адміністративно-територіальної одиниці.
2.	Реконструкція стадіону та спортивних майданчиків КЗ «Слобожанський учбово-виховний комплекс №1 «Загальноосвітня багатoproфільна школа II-III ступенів – центр позашкільної освіти Слобожанської селищної ради, Дніпровського району, Дніпропетровської області» за адресою: смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1	Забезпечення сталого розвитку громад, які об'єдналися відповідно до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад».

Секретар селищної ради (виконкому)

Л.В. Лагода